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 کد کلاس:                    20/10/99:  تاریخ امتحان                                                                                  هم متوسطهدوازد:   آموزان پایه دانش

 مهر آموزشگاه: گرگان شهرستان:                                                         دبیرستان غیر دولتي دخترانه ایثار                          

 بارم : انسان شکیبا پیروز و سعادتمند خواهد شد، هر چند سختي و گرفتاریش به طول انجامد. "ع  "حضرت علي  دیفر

 درستي یا نادرستي جملات زیر را مشخص کنید. 1

 اندازه جابه جایي آن بزرگتر است. مسافت طي شده توسط متحرک، همواره از -الف

 دهد.ای خودرو را نشان ميعقربه تندی سنج، سرعت لحظه -ب

 در حرکت تند شونده، شتاب حرکت همیشه مثبت نیست. -پ

 کند.کند، پیدا ميتندی حدی بیشترین تندی است که یک جسم وقتي در هوا سقوط مي -ت

 ای است.یک نوسان دوره ،حرکت هماهنگ ساده -ث

25/1 

 ازداخل پرانتز عبارت صحیح را انتخاب کنید. 2

 شتاب متوسط ( است. –ای زمان، نشان دهنده ) شتاب لحظه –شیب خط مماس بر نمودار سرعت   –الف 

 شود.سرعت ( تعیین مي –جهت حرکت با توجه به جهت ) شتاب  ،در حرکت یک بعدی  –ب 

 تکانه ( است. –زمان برابر ) تغییر تکانه  –سطح زیر نمودار نیرو   –پ

 شود.بسامد ( نامیده مي –های انجام شده در هر ثانیه ) دوره تعداد نوسان  – ت

 گیرد، اندازه سرعتش بیشینه است.نقطه تعادل ( قرار مي –های بازگشت وقتي نوسانگر در ) نقطه -ث

25/1 

کند به شکل حرکت ميزمان جسمي که روی خط راست  –نمودار مکان  3

 سهمي مقابل است. مطلوب است:

 ای جهت حرکت جسم تغییر کرده است؟در چه لحظه -الف

 ها جسم از مبدا مکان میگذرد؟در کدام لحظه -ب

 شتاب حرکت جسم مثبت است یا منفي؟ -پ

 ده است یا کند شونده؟نحرکت جسم، تند شو 𝒕𝟐در بازه زماني صفر تا  -ت

25/1 

چتربازی در هوای آرام و در امتداد قائم در حال سقوط آزاد است. نیروهای وارد برچترباز را مشخص کنید. واکنش هر  5

 شود؟یک از این نیروها به چه جسمي وارد مي

1 

 زمان متحرکي طبق شکل است مطلوبست : -نمودار سرعت 6

    شتاب حرکت هر مرحله -ب                              نوع حرکت هر مرحله -الف

 ثانیه 20سرعت متوسط متحرک در مدت  -پ 

 

2 

خودرویي از پشت یک چراغ راهنما با شتاب ثابت   7
𝒎

𝒔𝟐 4 کند و در همین لحظه از حال سکون شروع به حرکت مي

موتور سواری که با سرعت 
𝒎

𝒔
  گذرد.در حرکت است، از کنار خودرو مي 20  

 قدر است؟چدر این لحظه سرعت خودرو  -ب                        رسد؟ه مدت خودرو به موتور سوار ميچپس از  -الف

5/1 

 .زمان متحرکي که برروی خط راست حرکت مي کند طبق شکل است-نمودار مکان 8

  مطلوبست:

  زمان-(رسم نمودارسرعتپ          ب(معادله حرکت      الف(نوع حرکت
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 بارم  2صفحه                                                                                                                              تجربیفیزیک دوازدهم ادامه سوالات  

9 
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که روی سطح افقي قرار دارد، نیروی افقي وارد شده و جسم از حال سکون به حرکت در  kg  5  به جسمي به جرم 10

𝐦آید. اگر شتاب حرکت مي

𝐬𝟐 5/0 و نیروی اصطکاک جنبشي وارد برجسم   N 10 باشد، مطلوب است    𝑔 = 10𝑚
𝑠2⁄ 

 ضریب اصطکاک جنبشي بین جسم و سطح -الف

 اندازه نیروی افقي وارد شده به جسم -ب
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11 
روی یک ترازو داخل آسانسور ایستاده است. آسانسور قسمتي از مسیر را با شتاب  kg 50شخصي به جرم 

𝒎کند شونده 

𝒔𝟐
𝒎بالا مي رود و سپس با شتاب تند شوندة  2  

𝒔𝟐
پایین مي رود. اختلاف وزني که ترازو در دو  3  

𝑔                                                                                 حالت نشان مي دهد چند نیوتن است؟ = 10𝑚
𝑠2⁄ 
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برابر شعاع کره زمین است. شتاب گرانشي در سطح  2برابر جرم کره زمین وشعاع آن  8جرم یک سیاره  12

 سیاره چند برابر شتاب گرانشي در سطح زمین است؟

1 

با تندی  g 200توپي به جرم  13
𝒌𝒎

𝒉
با تندی  S 02/0کند و پس از به طور افقي به دیواری برخورد مي 72  

𝒎

𝒔
 گردد.برمي 5  

 تغییر تکانه جسم -الف

 اندازه و جهت نیروی متوسط وارد بر توپ -ب
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 75/0 است. اندازه تکانه آن را بدست آورید. J 8/0برابر  g 400انرژی جنبشي جسمي به جرم  14

 HZو بسامد آن  cm 4دهد حرکت نوسانگری که حرکت هماهنگ ساده انجام ميدامنه  15
𝟏

𝟏𝟐
 است.    

 بنویسید. SIزمان حرکت نوسانگر را در -معادله مکان -الف

 متحرک در چه مکاني قراردارد؟ S 2بعد از گذشت  -ب
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نوسان مي کند. اگر  S 4به فنری متصل مي شود و به نوسان در مي آید با دوره تناوب  mهنگامي که جسمي به جرم  16

 را بدست آورید.  mمي شود. مقدار  S 2کاهش یابد، دوره تناوب  kg 1جرم جسم 

1 

 موفق باشید
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